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Αθήνα  1 -7-2019 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με αφορμή τον εξελισσόμενο διάλογο για τον σχεδιασμό της ΚΑΠ για την περίοδο 

2021-2027 είναι περισσότερο από σαφές ότι η Ομοσπονδία θεωρεί πως η αγροτική 

πολιτική πρέπει να χαράζεται από ένα πραγματικά επιτελικό Υπουργείο και από 

τους Γεωτεχνικούς που υπηρετούν σε αυτό και όχι από τους μεσοβέζικους 

σχηματισμούς της Διαχειριστικής που στήθηκαν σε προηγούμενες προγραμματικές 

περιόδους. Για τον λόγο αυτό άλλωστε είχε προειδοποιήσει την παρούσα πολιτική 

ηγεσία αλλά θα ενημερώσει και την επόμενη για το αυτονόητο της χάραξης 

Αγροτικής Πολιτικής από το Υπουργείο.  

 

Η Ομοσπονδία έχει επανειλημμένα αναφερθεί στα προβλήματα που δημιουργεί 

στην ενιαία λειτουργία και ανάπτυξη του Υπ.Α.Α.Τ. και συνακόλουθα της αγροτικής 

ανάπτυξης, το καθεστώς ύπαρξης Διαχειριστικών Αρχών. Οι Διαχειριστικές αρχές 

αντλώντας αντικείμενα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων (σε 

νομοθετική συναρμοδιότητα με το άσχετο Υπουργείο Ανάπτυξης) κινδυνεύουν να 

υποβαθμίσουν τον ουσιαστικό ρόλο του, να βάλουν από την πίσω πόρτα μη 

Γεωτεχνικούς σε καθαρά Γεωτεχνικά αντικείμενα και φυσικά να διαιωνίζουν 

πρακτικές του παρελθόντος για βόλεμα ημετέρων μέσα από την δημιουργία 

πλήθους οργανισμών οι οποίοι ασκούν καθήκοντα του δημοσίου χωρίς να 

θεωρούνται δημόσιο. Δυστυχώς ακόμη και η παρούσα κυβέρνηση συνέχισε τις 

πρακτικές του παρελθόντος, επαναφέροντας το καθεστώς εργαζομένων δύο 

ταχυτήτων (επιπλέον της προσωπικής διαφοράς, με την χορήγηση επιμισθίου στις 

διαχειριστικές αντί για την οριζόντια αύξηση μισθών σε όλο το Υπουργείο, με το 



ίδιο μισθολογικό κόστος) και φέρνοντας τελευταία στιγμή πριν τις εκλογές, 

διατάξεις που δίνουν την δυνατότητα στην πολιτική ηγεσία να προχωρά σε 

περαιτέρω αποστελέχωση του Υπ.Α.Α.Τ. μετακινώντας αυτές τις ημέρες 

εργαζομένους του Υπουργείου στην διαχειριστική επειδή λέει είχαν κάποτε 

υπηρετήσει εκεί. Την ίδια στιγμή και για να μπαλωθούν τα κενά, οι Συνάδελφοι που 

μένουν στο Υπ.Α.Α.Τ. μετακινούνται μεμονωμένα και χωρίς να υπάρχει επαρκής 

αιτιολόγηση. Αυτή δυστυχώς είναι η αντίληψη και της παρούσας πολιτικής ηγεσίας 

του Υπ.Α.Α.Τ. 

Τονίζουμε για ακόμη μια φορά πως στόχος του δημόσιου Γεωτεχνικού 

συνδικαλιστικού κινήματος είναι ένα δυνατό Υπουργείο που θα υπάρχει σήμερα 

αλλά και αύριο. Στα πλαίσια αυτά, όσοι ευελπιστούν να αφαιρέσουν το 

αντικείμενο της χάραξης Αγροτικής Πολιτικής από το Υπουργείο θα βρουν το 

σύνολο των Γεωτεχνικών του δημοσίου απέναντί τους. Η εκχώρηση αντικειμένων 

σε διαχειριστικές αρχές και η κοστοβόρα ιδιωτικοποίηση αντικειμένων με 

ανάθεση πλήθους μελετών, πολλές από τις οποίες μπορούν να προχωρήσουν σε 

μεγάλο βαθμό από ορθολογικά στελεχωμένες υπηρεσίες του Υπ.Α.Α.Τ. πρέπει να 

λάβει τέλος.  
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